
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το CSR-School συμπληρώνει 5 χρόνια  
Οργανώνεται από το CSR HELLAS σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Κρήτης  και το Alba 

Graduate Business School, The American College of Greece 
                                                                                                            

Η βιωσιμότητα αποτελεί σημαντική πρόκληση τόσο για τις επιχειρήσεις όσο και για την 
εκπαίδευση και την κατάρτιση, άτυπη και τυπική. H προσαρμογή στα νέα ευρωπαϊκά πρότυπα, στο 
πλαίσιο της δίκαιης μετάβασης, διαμορφώνει ανάγκες προσαρμογής στις νέες δεξιότητες ώστε να 
οδηγήσει στη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας. Επιχειρήσεις και πανεπιστήμια ωφελούνται 
επενδύοντας στη συνεργασία για την ανάπτυξη νέων δεξιοτήτων στα θέματα εταιρικής βιωσιμότητας, 
όπως αποτυπώνεται σε σειρά ερευνών παγκόσμιων οργανισμών (ΟΟΣΑ, ILO, κλπ) σε συνδυασμό με 
τις ανάγκες που διαμορφώνουν τα κριτήρια ESG. Κεντρικό ρόλο στις νέες δεξιότητες που πρέπει να 
αποκτηθούν στη διαδικασία της μετάβασης και υιοθέτησης προτύπων βιωσιμότητας, αποτελούν η 
διεπιστημονική προσέγγιση και οι κοινωνικές δεξιότητες (soft skills) στις οποίες κυρίαρχη θέση 
κατέχει η ικανότητα ανάπτυξης συνεργασιών.  

Διαπιστώνοντας την ανάγκη αυτή, το CSR HELLAS σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Κρήτης 
και το Alba Graduate Business School, The American College of Greece και με την υποστήριξη του 
Office of Public Affairs, The American College of Greece, πριν από 5 χρόνια δημιούργησαν το CSR-
School, ένα διεθνώς πρωτοποριακό ολοκληρωμένο πρόγραμμα κατάρτισης σε θέματα ESG και 
βιωσιμότητας που απευθύνεται  σε επαγγελματίες του χώρου αλλά και μεταπτυχιακούς φοιτητές, 
που επιδιώκουν να εμβαθύνουν τις γνώσεις τους, να ενημερωθούν για τις τρέχουσες εξελίξεις, να 
μάθουν και να εμπνευστούν από τις καλές πρακτικές μεγάλων εταιρειών. 

Φέτος, το  CSR-School υλοποιείται για πέμπτη συνεχή χρονιά, έχοντας καταρτίσει πάνω από 
140 στελέχη επιχειρήσεων τόσο από την Ελλάδα όσο και από το εξωτερικό και έχοντας συμπληρώσει 
πάνω από 175 ώρες εκπαίδευσης. Στελέχη από περισσότερες από 70 εταιρείες έχουν πιστέψει και 
επενδύσει στην πρωτοβουλία. 

Το πρόγραμμα συνδυάζει τη θεωρητική γνώση και τις πρακτικές εφαρμογές σε σημαντικές 
διεπιστημονικές περιοχές που συνδέονται με τη βιωσιμότητα, ενώ συγχρόνως συμβάλλει στην 
ανάπτυξη των δεξιοτήτων των εκπαιδευόμενων, παρέχοντας πρακτικά εργαλεία, αναλύσεις καλών 
επιχειρηματικών πρακτικών και μελετών περίπτωσης καθώς και σημαντικές δυνατότητες 
αλληλεπίδρασης και ανταλλαγής γνώσεων και εμπειριών μεταξύ των εκπαιδευομένων, που 
προέρχονται από εταιρίες διαφορετικών μεγεθών και κλάδων. 

Οι ενότητες καλύπτουν εύρος επίκαιρων θεματικών όπως, Στρατηγική Βιωσιμότητας, 
Διαχείριση Ενδιαφερόμενων Μερών & Ανάλυση Ουσιαστικότητας, Διακυβέρνηση & Λογοδοσία, 
Υπεύθυνη Διαχείριση Ανθρώπινου Κεφαλαίου, Βιώσιμη Διαχείριση Εφοδιαστικής Αλυσίδας, 
Κλιματικοί Κίνδυνοι & Διαχείριση Περιβάλλοντος, Βιώσιμη Χρηματοδότηση & Επενδύσεις Αντίκτυπου, 
Marketing Καθοδηγούμενο από την Εταιρική Υπευθυνότητα & Βιωσιμότητα. Οι εκπαιδευόμενοι, με το 
πέρας της εκπαίδευσής τους, κατόπιν αξιολόγησης, λαμβάνουν Πιστοποιητικό Συμμετοχής ή 
Επιτυχούς Ολοκλήρωσης, ισοδύναμο με 10 ECTS ή 6 US Credit Points, με τη στήριξη του 
Πανεπιστημίου Κρήτης. 

Το CSR School 2023 πραγματοποιείται από τις 13 Νοεμβρίου έως 11 Δεκεμβρίου 2023, κάθε 
Δευτέρα, στην Αγγλική γλώσσα, υβριδικά στους χώρους του Αμερικανικού Κολλεγίου Ελλάδος, με τη 
δυνατότητα εξ αποστάσεως σύνδεσης σε περίπτωση που αυτό απαιτείται. 
Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής μπορείτε να βρείτε ΕΔΩ. 
 

https://csr-school.eu/

